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"Feliz é a nação cujo Deus é o Senhor"
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Ata da vigésima quinta sessão ordinária da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu terceiro período legislativo da décima terceira legislatura. Aos vinte e oito dias do mês de setembro do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniram-se os membros da Câmara Municipal de Batayporã, na ausência do Vereador Gaiseiro, Presidida pelo Vereador Cícero Humberto Leite e secretariado pelo Vereador Cabo Máximo. Foi lido um trecho bíblico pelo Vereador Salvador Pereira e em seguida o Presidente abriu os trabalhos, passando ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a leitura da ata da ultima sessão ordinária, na qual foi colocada em discussão, votação e aprovada por unanimidade. Houve CORRESPONDÊNCIAS recebidas do Executivo e de terceiros. No COMUNICADO DOS LÍDERES, nenhum líder partidário se inscreveu como também não houve ROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA. Em PALAVRA LIVRE, a Vereadora Jaqueline falou sobre a pavimentação asfáltica da Vila Jose Mustafa onde viu no portal da transparência que o dinheiro para mesma já esta na depositada na conta da prefeitura desde o dia 15 de setembro e que a referida empresa já dará inicio nas obras no começo do mês de outubro, ressaltando a importância desta obra para os moradores da Vila Mustafa. Também falou sobre a drenagem da Vila Maria Gonçalves, onde somente poderá solicitar emenda parlamentar para finalização das obras quando for concluída a drenagem. Questionou também sobre o Conselho Municipal de Segurança, onde solicita que seus membros venham conversar com os vereadores em relação à situação da mesma, se os repasses estão sendo feitos, uma vez que o Município vem sofrendo com inúmeros roubos e furtos nos últimos dias. O INTERVALO REGIMENTAL foi dispensado e na ORDEM DO DIA não houve matérias a serem apresentadas. INSCRITO OS ORADORES, Vereadora Jaqueline destacou a eleição do Conselho Tutelar que será realizada no próximo dia 04 de outubro, pedindo à população que participe desse ato importante para a sociedade, destacando também a importância do aterro sanitário do Município, tirando o depósito de lixo das proximidades da cidade. Vereador Cabo Máximo ressaltou sobre a indicação de sua autoria quando solicitou a raspagem mecanizada da estrada das perdizes e que a mesma será atendida pelo Secretário de Agricultura do Município. Cobrou também do Secretário de Obras para que faça o rebaixamento do canteiro central nas proximidades da Academia Dinâmica Corporal e petiscaria. Vereador Perlin destacou suas proposições onde solicita um guarda para o terminal rodoviário e a moção de pesar a sua ex-cunhada falecida no ultimo dia 21 de setembro.  O Presidente Cícero não fez o uso da tribuna, e nada mais havendo a tratar, encerrou a sessão e determinou a lavratura da presente ata que lida e aprovada segue assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 28 de setembro de 2015.
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